



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 11. szám

Internet • www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. március 14., péntek

2003. március 15

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának nevében illő tisztelettel meghívom Önt és kedves családját

2003. március 15-én

(szombat) 10 órai kezdettel az

1848-49-es forradalom és szabadságharc 155. évfordulója

tiszteletére rendezendő városi megemlékezésre, valamint

Márki Sándor születésének 150. évfordulója alkalmából

tartandó kiállítás megnyitójára.

Az ünnepség programja:

10 óra: A március 15-ei állami ünnepség városi rendezvénye Sarkad, Kossuth-kert Himnusz, az ünnepi irodalmi műsort előadják a 2. Sz. Általános Iskola diákjai

Ünnepi beszédet mond:

Futó Zoltán

az újteleki református egyház lelkipásztora koszorúzás, szózat

11 óra: Márki Sándorra emlékezünk a Márki Sándor Múzeumban. Sarkad, Kossuth u. 26.

Tóth Imre polgármester

Százötvenöt éve történt

2003. március 15-én emlékezünk 1848. márciusi eseményeire. A világtörténelemnek része a nemzet történelem, szűkebb értelemben Magyarország történelme. A magyar történelmet a magyarság szájhagyományként és írásaiiban, úgy is mondhatnánk génjeiben őrzi. E történelem egyik láncszeme az 1848. március 15-ei eseményekre való emlékezés.

Az 1848-as év első forradalma január 12-én volt a szicíliai Palermóban, február 23-án Párizs is a forradalom oldalára állt, majd ez átterjedt a Habsburg birodalom területére is. Március 13-án a forradalom lángja Bécsben gyulladt ki. A hír hamar eljutott Kossuth Lajoshoz, aki 14-én a pozsonyi országgyűlésen ezt bejelentette. Közölte az országgyűléssel Metternich miniszterelnök és Apponyi kancellár lemondását is. Kossuth kihasználta az adott pillanatot és még aznap elfogadtatta javaslatát az alsó- és felsőtáblával. Kossuth ekkor mondta: „Nekünk most azon roppant feladat,

azon egyszerű szerep jutott, hogy a mozgalmat bölcsen vezessük le, s azon kell lennünk, hogy a gyeplű kezünk között maradjon, mert addig alkotmányos úton haladunk, de ha a kezünkben egyszerű kirántatik, akkor a következőket Isten tudja csak.”

Március 14-én Pesten még nem tudták a bécsi eseményeket. Irinyi javaslatára azért már készen volt a 12 pont, amit Vörösmarty Mihály, Perczel Mór és Fényes Elek állított össze. Petőfi is megírta a Nemzeti Dal-t. Költők, írók, ügyvédek, egyetemi ifjak vitatkoztak a Pilvax Kávéházban, amikor késő délután egy ifjú érkezett közejük, s csendet kérve ezt mondta: „A pozsonyi ifjúság küldötte vagyok, a bécsi forradalom hírért hozom!” A szunnyadó parázs lánggra kapott, s késő éjszakáig készültek a másnapi gyűlésre.

Március 15-én reggel havas eső csapkodott Pesten. A Kávéházból indulók élén Petőfi, Jókai, Irinyi haladt, de ott volt Pákh Albert is (— a

(Folytatás a 2. oldalon)

Megkezdtek a csatornázást

A Caementárius Kft. megkezdte a csatornaépítési munkákat elsőnek a 7. sz. öblözet környékén (Kastély - Vasút utca). Kérjük szíves megértésüket, a felmerülő problémákkal forduljanak munkatársainkhoz: Gyenge Erzsébethez (telefon: 06-30/3035-586) vagy Kovács Zoltánhoz (telefon: 06-30/257-99-37) vagy a helyszínen dolgozó kollégákhoz.

Grund buli

Március 14-én a művelődési központ pinceklubjában ismét Grund buli lesz 21.00 órakor.

A belépő 300 Ft. Szeretettel várunk mindenkit!

Tini disco

Március 14-én a Bartók Béla Művelődési Központban Tini disco 16.30-19.00 óráig. A belépő diákigazolvány felmutatása mellett 200 Ft. **Csak az általános iskolák felső tagozatos tanulói számára.**

„Kik vagyunk, honnan jöttünk...?”

A Sarkadi Városszépítő Egyesület és a Városi Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját Szabó István: „Kik vagyunk, honnan jöttünk...?” — gondolatok, vélemények a magyarság eredetéről előadására, majd az azt követő beszélgetésre 2003. március 24-én (hétfőn) 16.00 órakor a Városi Könyvtárba.

Iskolagaléria

A sarkadi 1. Sz. Általános Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves családját, ismerőseit **KORBELY ISTVÁN** festő kiállításának megnyitására **2003. március 14-én 18.00 órára.** A megnyitón beszélgetést vezet a művésszel Nagy Ferenc tanár. Közreműködik: Borbély Alexandra (vers), Nagy Sándor (vers), Nagy Péter (gitár, ének), Török Balázs (ének).

A kiállítás megtekinthető 2003. március 28-ig hétköznap 8-16 óra között.

Az Okmányiroda ügyfélfogadása:

hétfő: 8.00-16.00 óráig
kedd: 8.00-14.00 óráig
szerda: 8.00-16.00 óráig
csütörtök: 8.00-16.00 óráig
péntek: nincs ügyfélfogadás!

A négy alapszabadság (I. rész.)

Mit kell tudni az Európai Unióról



Az áruk szabad áramlása egyenlő értékesítési feltételeket teremt

Az Európai Unió belső piacán a „négy alapszabadság” elve érvényesül: ez az áruk, a szolgáltatások, a személyek és a tőke szabad mozgása.

Az áruk szabad áramlása

Az áruk szabad áramlása egyenlő értékesítési feltételeket teremt valamennyi tagország piacán, bármely tagállam vállalata számára. A cél minden kereskedelmi akadálytól mentes, szabad versenyen alapuló belső piac kialakítása. Az Európai Unió tágas és egységes szabályozott belső piaca növeli a gazdasági hatékonyságot, széles körűvé teszi a fogyasztók választási lehetőségét, fokozza az unió versenyképességét a világpiacra.

A tagállamok közötti azonos forgalomba hozatali feltételek biztosításának alapja a jogharmonizáció. Ennek lényege, hogy az unió által az egyes termékcsoportokra alkotott műszaki jogszabályokat, általában az irányelveket valamennyi tagállamnak a saját jogrendjébe kell ültetnie. Olyan nemzeti jogszabályt kell alkotni, amely az irányelvben meghatározott követelményeket kielégíti. Vannak olyan termékcsoportok, amelyek műszaki szabályait a tagállamok nem egységesítették, hanem saját hatáskörükben hagyták. Ezek a nem harmonizált területek, amelyeken a nemzeti jogszabályok érvényesek. Az EU célja, hogy a lehető

legnagyobb mértékben egységes szabványok legyenek a tagállamokban, ezért előírja az ún. EN szabványok átvételét.

Személyek szabad mozgása

A személyek szabad mozgásának köszönhetően bármelyikünk hivatalos formák nélkül átlépheti az EU belső határait. Ha például turistaként látogatunk valamelyik EU tagországba, nem érdeklődhetnek utazásunk célja és időtartama, vagy a rendelkezésünkre álló pénz mennyisége felől. Bizonyos feltételek mellett szabadon telepedhetünk le minden tagállamban, azaz hosszabb időre is elmehetünk egy másik országba tanulni, dolgozni, vagy egyéni vállalkozóként próbálhatunk szerencsét. Tehát minden uniós polgárnak joga van szabadon mozogni, utazni és letelepedni a többi tagállamban.

A jelenlegi EU szabályok szerint egy EU polgár munkavállalási engedély nélkül dolgozhat, de ha három hónapnál hosszabb időre szeretne elhelyezkedni, akkor tartózkodási engedélyt kell kérnie. A tartózkodási engedélyt automatikusan megkapja, kiadását csupán két esetben tagadhatja meg a tagország: 1. Ha a családfele belépése és ott-tartózkodása az ország közrendjét, közbiztonságát vagy közegészségügyi szabályait sérti (pl. az engedélykérő meghatározott fertőző betegségben szenved). 2. Ha

olyan munkahelyre pályázik, amelyet csak az adott ország állampolgárai tölthetnek be. (Ezek kizárólag olyan foglalkozások lehetnek, amelyek az állami közhatalom gyakorlásához kapcsolódnak például bírók, ügyészek, minisztériumokban dolgozó nem fizikai alkalmazottak).

A munkavállaláshoz hasonló az egyéni vállalkozóként igényelt tartózkodási engedély. A tagállamnak biztosítania kell, hogy az oda érkező uniós állampolgár ugyanolyan feltételekkel válthassa ki a vállalkozói igazolványát, mint saját állampolgárai.

A munkavállalókat tilos megkülönböztetni: nem kaphatunk kevesebb fizetést, és nem lehetnek mások a munkavégzés feltételei, mint egy ugyanolyan munkakörben foglalkoztatott tagországi állampolgárnak.

Az európai szabályozás egy munkavállalónak, vállalkozónak, nyugdíjasnak, diáknak, ezek családtagjainak vagy egyébként biztosított személyeknek lehetővé teszi a nemzeti juttatás igénybevitelét egy másik tagállamban betegség, anyaság, munkanélküliség, üzemi baleset és foglalkozási megbetegedés esetén, továbbá az öregségi, rokkantsági, családi és a hátramaradottaknak járó juttatásoknál. A munkavállaló jogosult az úgynevezett szociális előnyökre is, mint például a nagycsaládos-

(Folytatás a 2. oldalon)

Fórum volt a Műházban!

Tájékoztató a csatornázási munkákról

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az elmúlt héten csütörtökön lakossági fórumot tartott Tóth Imre sarkad polgármestere a 2003-2004 évi csatornázási munkálatok indítása okán. A megjelentek megismerkedhettek a fővállalkozó ügyvezetőjével, a műszaki ellenőrrrel és a program részleteivel is. Rövid bevezetést követően a kivitelező ismertette a munka szervezeti felépítését, az egyes ütemeket, valamint a helyi munkavállalók lehetőségeit. A feladatok nagy részét gépi technológiával látja megoldhatónak, míg a közművekkel súrún átszótt szakaszokon, valamint a közterületen kiépítendő bekötővezetékek nyomvonalán, ahol a kézi munka nem megkerülhető, ott 15-40 fő számára jelenthet időszakos foglalkoztatási lehetőséget, valamint beszámolt arról az örvendetes tényről, miszerint évek óta igen sok sarkadi lakost tudott főállású dolgozóként foglalkoztatni. Elhangzott, hogy a pályázat kiírás feltételeként szabott helyi foglalkoztatásban az alvállalkozók kiválasztása során is törekedtek a helyi lehetőségek kihasználására, mely úgy tűnik jó eredménnyel zárult.

A két év alatt megvalósítandó fejlesztés évenkénti ütemezése a megjelentek számára bemutatásra került, majd néhány érdekes kérdést

választottak meg az előadók. Többek között a bekötő vezeték tervezett helye és az esetlegesen érintett magántulajdonú bejárók, belső burkolt területek problémájának megoldására kérdeztek rá. Néhányan a meglévő szennyvízkivezetésük (zárt tárolóba) és a kiépítendő bekötő vezeték talajfelszíntől mért magassági paramétereire volt kíváncsi. Többen kérdezték a meglévő utakban az építkezés okán keletkezett károk helyreállítások mikéntjét is. Kardinalis kérdés volt a közterületek helyreállítása és az esetleges lakossági ingatlanban történő károkozás felelősségi kérdése is.

A feltett kérdésekre következőképpen válaszoltak előadóink:

➤ A tervezett csatorna nyomvonala amennyiben szükséges kismértékben módosítható, ha a kiépítése indokolatlanul nagy anyagi megterhelést jelent, viszont minden esetben az Önkormányzat, a Fővállalkozó és a Műszaki Ellenőr egyetértésével.

➤ A meglévő kiépített kivezetések és az újonnan kiépítendő között a legteljesebb összhangot kívánjuk megteremteni, s a helyszínen ha indokolt, részletesen egyeztetünk.

➤ A közterületeke, s főleg az aszfaltburkolatos utakat eredeti állapotában kell

visszaállítani a kivitelezőknek, s itt a csatlakozó műtárgyakra is kiterjesztettük a fogalmat (padka, árok, felbontott bejáró, járda, stb...)

➤ A közterület és a magántulajdon azon része, mely a beruházás nyomvonalával érintett, vagy ahhoz közel helyezkedik el részletes videó felvétel formájában állapotfelmérésre kerül, melynek egy eredeti példánya a Polgármesteri Hivatalban, másodpéldánya pedig a Fővállalkozónál kerül elhelyezésre. A felvételek alapján a későbbi viták megelőzhetőek.

A fórumon elhangzott, hogy a lakossági bejelentések címzettje a Műszaki és Beruházási Osztály lehet, mely ezután a felvetett problémát a Műszaki Ellenőr és a Kivitelező felé tolmácsolja. A kisebb horderejű kérdésekkel meg lehet keresni közvetlenül a Kivitelezőt is (bejárás, ütemezés, stb...)

Az egyes utcákban indítandó kivitelezést megelőzően a Kivitelező minden lakóingatlan postaládájába szórólapot juttat el, melyben a kivitelezés főbb paramétereit, kezdés idejét, helyét mutatja be.

Kérjük Önöket, ha a beruházás során bármely problémájuk támad, azt a Műszaki és Beruházási Osztály irányába mihamarabb jelezzék.

Műszaki és Beruházási Osztály

A négy alapszabadság (I. rész.)

Mit kell tudni az Európai Unióról

(Folytatás az 1. oldalról)

oknak biztosított vasúti kedvezmény, a gyermekszületéskor nyújtott kedvezményes kölcsön vagy a munkahelyi továbbképzésben való részvétel.

Az uniós szabályok szerint a tagországoknak a saját állami képesítéssel egyenértékűnek kell elismerniük a másik tagországban szerzett képesítést. Ez a rendszer csak akkor működik, ha valaki azért akarja elismertetni a diplomáját, mert a tevékenységet, amelynek gyakorlására a diploma feljogosítja, egy másik tagországban gyakorolni szeretné. Az elismerés automatikus a következő szakmák esetében: orvos, fogorvos, állatorvos, ápolónő, gyógyszerész, szülésznő, építész és ügyvéd. A többi, legalább hároméves képzésben megszerzett felsőoktatási képesítést is el kell ismerni az EU szabályozása alapján, ám ezeknél az okleveleknél a tagállamok a munkavállalót alkalmassági tesztnek vagy meghatározott kiemelt képzésnek vethetik alá, ha a bemutatott diploma alapján a tanultakban nagy eltérés mutatkozik. Hasonló kiegyenlítő szabályok léteznek a középiskolai képzés, a szakképzés és az egy évnél rövidebb felsőfokú képzést adó tanfolyamok esetében is.

Az egyes tagállamok a szabad munkavállalást legfeljebb hét évre korlátozhatják. Ebben az átmeneti időszakban a tagországok továbbra is előírhatják, hogy a magyar munkavállalóknak munkavállalási engedélyt kell beszerezniük, de egy-egy tagállam úgy is dönthet, hogy egyáltalán nem korlátozza a szabad munkavállalást. A csatlakozás utáni ötödik év végétől pedig már csak akkor lehet fenntartani esetleges korlátozó szabályokat, ha igazolják, hogy a magyar munkavállalók komolyan veszélyeztetik a munkaerőpiacot. Svédország, Dánia, Írország, Nagy-Britannia és Spanyolország máris úgy nyilatkozott, hogy a csatlakozás pillanatában megnyitja munkaerőpiacát a magyar munkavállalók előtt, vagyis a csatlakozás után, egy regisztrációt követően, várhatóan szabadon dolgozhatnak majd ezekben az országokban.

Az átmeneti időszak alkalmazását Magyarország csak bizonyos feltételekkel fogadta el. Ezek közül a legfontosabb, hogy a korlátozás ellenére a magyar állampolgárok munkavállalási lehetőségeinek javulnia kell. További feltétel, hogy a korlátozást választó tagországokban is előnyben kell részesí-

teni a magyar munkavállalókat a nem EU tagállambeli munkakeresőkkel szemben. Végül Magyarország a megállapodás szerint, egyenértékű korlátozásokat alkalmazhat azon tagállamok munkavállalóival szemben, amelyek korlátozásokat tartanak fenn Magyarország viszonylatában. A velünk együtt csatlakozó országok tekintetében, az alaphelyzet az, hogy kölcsönösen beengedjük egymás munkavállalóit, de ha egy esetleges nagyobb mértékű beáramlás veszélyeztetné a munkaerőpiacunkat valamelyik országból, akkor átmenetileg visszaállíthatjuk a korlátozó szabályokat, vagyis újból bevezethetjük az engedélyezési eljárást.

Az EU által kért átmenet összefoglalva csak azt jelenti, hogy a jelenlegi tagországok még maximum hét évig eldönthetik, hogy munkavállalási engedéllyel vagy a nélkül engedik be a magyar munkavállalókat, minden egyéb más esetben nem lesz, és nem is lehet különbség egy magyar állampolgárságú munkavállaló és egy jelenlegi tagállam munkavállalója között. Az egyéni vállalkozók esetében pedig semmi különbség nem lehet.

Mokán István
városmenedzser

Iskolai beiratkozás

Értesítem Sarkad város lakosságát, hogy Sarkad Város Önkormányzata a **2003/2004-es tanévre az első osztályos tanulók beiratásának időpontját**

2003. április 14-15-16-ára határozta meg.

Felhívom a tankötelessé váló gyermekek szüleit, hogy gyermekeiket az általános iskolába beírni szíveskedjenek!

A beiratkozáshoz a szülők vigyék magukkal gyermekeiket:

➤ születési anyakönyvi kivonatát vagy személyi lapját, TAJ számát, a szülő személyi igazolványát,
➤ az óvoda által kiállított testi fejlettségre vonatkozó igazolást.

Dr.Sipos Lajos
jegyző

Köszönet a támogatóknak

A sarkadi 2. Sz. Általános Iskola 2003. február 21-én tartotta farsangi bálját. Ezúton köszönjük azoknak, akik támogatták rendezvényünket:

Molnár Károlyné, Molnárné Szabó Andrea, Váradi Károly - Óra-ékszer, Kovács Gábor - Szikra Vas-műszaki bolt, Tóth Gábor - Autósbolt, Borsós Ferencné - Pálma Virágbolt, Erdei Károlyné - Virágbolt, Csepregy Ferenc - Törpi-Szörpi Kft, Virág Sándorné - Cukrászat, Zsilák Sándorné - Könyvesbolt, Boldog Lajosné - Margó Szalon, Vöröskereszt Sarkadi Szervezete.

Sárközi Anna
diákönkormányzat vezetője

Anyakönyvi hír

Haláleset: Bíró Sándor (Sarkad, 1951)

Ajánljuk adónkat

Tisztelt sarkadi lakosok! Kérjük, hogy adójuk 1%-át a Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány javára szíveskedjenek felajánlani. Adószámunk: 18375640-1-04.

Köszönettel a Kuratórium

A Sarkadi 1. Számú Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány köszönti Önt!

Önt, aki már korábban is nekünk juttatta jövedelemadója 1%-át, és Önt, aki reményeink szerint ezután is ezt teszi. Az így befolyó összeg segít abban, hogy céljaink megvalósuljanak. Kérjük és köszönjük!
Adószámunk: 18378485-1-04.

A Sarkadi Polgárőr Egyesület 2001-ben 20. 800 Ft-hoz jutott az adózók felajánlható 1 százalékából. Kérjük az idén is támogassák őket ilyen módon. Adószámuk: 19061577-1-04

Köszönettel a vezetőség

Százötvenöt éve történt

(Folytatás az 1. oldalról)

19. században Sarkadon polgári, majd általános iskolai igazgató, Pákh Károly nagypapjának testvére volt Pákh Károly, akinek nevét büszkén emlegette történelem órákon —).

Kossuth egy küldöttséggel reggel Pozsonyból Bécsbe ment, hogy a megszavazott javaslatokat szentesítse. Ott értesült a pesti eseményekről. A bécsi és pesti események hatására a király kénytelen volt elfogadni minden javaslatukat. Ez a nap volt a márciusi ifjak vérének forradalma, mely a magyarság nemzeti tudatát ismét lángra lobbantotta. Később a Habsburg-ház minden eszközt megragadott, hogy a „kényszer” hatása alatt adott engedményeket visszavonja. A pesti események híre két nap múlva Nagyváradra is eljutott. Ott a megyegyűlésen részt vett a sarkadi Veress Ferenc ref. lel-

kész is, aki Sarkadra is meghozta a hírt.

Március 15-e napján emlékezünk ezen eseményekre a vértelen forradalom vívmányaira és arra, hogy a magyarok önvédelmi harca az idegen túlerővel szemben elvesztett. A március 15-e emlékezés, a nemzeti tudatunk ébren tartásának napja és ennek átadása a felnövekvő új nemzedéknek.

A világi fegyverletétel után Sarkadon felállított honvéd hadifogolytáborban őrizték mindazon honvéd tiszteket, akik az oroszok előtt tették le a fegyvert. Ezen hadifogolytábor emlékének megőrzése érdekében egy emlékmű felállítását mindenképpen szükségesnek lenne.

Zárógondolatként Kossuth egyik mondatát idézem:

„Adományként lemondani a nemzeti függetlenségről éppúgy nem lehet, mint a becsületről.”

Hadabás János

Tavaszi nagytakarítás és lomtalanítás a tiszta Sarkadért

Sarkad önkormányzata 2003. április 26-án 9-13 óra között tavaszi nagytakarítást és lomtalanítást szervez a város tisztaságáért. A tervek szerint a közterületek, utcák megtisztítását, illetve az illegális személtalrakó helyek felszámolását a város intézményeinek dolgozói, az iskolák tanulói (kb. 1300 fő) és egyéb szervezetek tagjai végzik majd, de számítunk a lakosságra is.

Miután feltehetően ezen a napon nagyobb mennyiségű hulladék gyűlik össze, a szemételepre való aznapki kiszállításához segítségre lesz szükség. Kérjük a város azon lakóit, akik rendelkeznek valamilyen szállító járművel és úgy gondolják részt kívánnak venni a nagytakarításban jelentkezzenek a Városgazdálkodási Irodánál személyesen, vagy akár telefonon a 375-016 számon.

Városháza

A Színház Világnapján

A Színház Világnapja alkalmából szeretettel várjuk Sarkad város lakosságát a Bartók Béla Művelődési Központban **2003. március 29-én (szombaton) 16.00 órai kezdettel** a békéscsabai Jókai Színház előadásában Kalló Flórián rendezésében **NÉGYEN ÉJFÉLKOR** című komédia bemutatására. A belépőjegyek 600,-Ft-os áron elővételben kaphatók a Művelődési Központban.

Kedves Hölgyek és Urak!

Emlékeznek még egy olyan alkalomra, amikor félretéve minden munkát, gondot és bánatot egymást karofogva felkerekedtek, hogy egy igazán felhőtlen és tartalmas délutánt töltsenek el együtt? Ha ilyen vagy ehhez hasonló emlékeik csak évekre, netán évtizedekre visszatekintve derengnek a múltból, egy recept nélkül kapható, de azonnal ható gyógyszert ajánlunk e probléma orvoslására és szíves figyelmükbe: a békéscsabai

Jókai Színház Előadásában Négyen éjfélkor árulják el a titkot 2003. március 29-én szombaton a Bartók Béla Művelődési Központban. A komédia címével ellentétben az előadás - a korán fekvők kedvéért - délután 16 órakor kezdődik. A nevetés a legjobb orvosság, amelyet garantál a neves rendező: Kaló Flórián. Válasszák a színházi előadás felejthetetlen élményét, mely során a színészek eleven játékkal csak Önöknek játszanak!

A Bartók Béla
Művelődési Központ



Olvasóink Írták

Jó lenne...

Azt hallottam, hogy távlati tervben szerepel egy uszoda építése a Vendégház mögötti területen.

Javasolnám, hogy a volt „BÉKÖT” épületéből alakítsanak ki hozzá egy olyan központot, ahol alkalmunk nyílna gyógytornára, masszázásra, esetleg „vizes” kezelésekre. Sokan szenvednek gerincbántalmakban,

mozgásszervi problémákban — akik egyébként aktív keresők — és jó lenne, ha egy kis regenerálódás miatt nem kellene másik településre utazni.

Ezeket a szolgáltatásokat egybe lehetne kötni egészség-nevelési és betegség-megelőzési előadásokkal. Munkahelyek is teremthetnének. Tudom, hogy sokan szeretnék, ha ez megvalósulna.

Szellné Kiss Erzsébet



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink

Március 17. (hétfő)

8.00 óra: hasznátruha és lakástextil vásár, 14.30 óra: modern tánc tanfolyam, 16.00 óra: modellezők klubja, 17.00 óra: Kresz tanfolyam, 18.00 óra: Bartók Mozi

Március 18. (kedd)

8.00 óra: hasznátruha vásár, 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórja, 16.30 óra: gyermek társastánc tanfolyam, 17.00 óra: kresz

Március 19. (szerda)

9.00 óra: vásár, 9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja, 13-15.00 óra: humán fejlesztő előadás, 15.00 óra: majoretta, 16.00 óra: karate tanfolyam, 17.00 óra: Kresz tanfolyam

Március 20. (csütörtök)

14.30 óra: modern tánc, 17.00 óra: Kresz tanfolyam, 18.30 óra: kollégiumi buli

Március 21. (péntek)

13-16 óra: „Az Óperenciás tengeren túl...” mesemondó verseny eredményhirdetése

BARTÓK MOZI

2003. március 17-én 18.00 órakor kerül vetítésre a GYŰRŰK URA. A belépőjegy ára: 400 Ft.



Sarkad Televízió

Március 14-i másora

17.00 órától: Roma Magazin

- Teremfoci eredményhirdetése

- Lakossági fórum a városrendezési tervről

Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Hírek a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesületről

Egyesületünk (kivéve az utánpótlás csapatokat) január 20-án kezdte meg felkészülését a tavaszi idényre. Az elnökség még decemberben döntött az edzők személyéről, s meghatározta a feladatokat a második felvonásra.

Mint köztudott december elején új elnökség vette át az irányítást, s tett olyan lépéseket mellyel stabilizálni tuja az anyagi hátteret, s kidolgozás alatt áll egy új utánpótlás koncepció, melybe az oktatási intézmények vezetőit, szakembereit is bevonjuk. A teendők összehangolására Tóth Imre polgármester úr személyesen invitálta az érintetteket, a részletek kidolgozása folyamatban van.

Változott az első csapat személyi összetétele is, csak úgy, mint az edzői kar.

A vezetőség személyi összetétele: elnök- Simon Lajos, elnökhely.- Dr. Vass György, tagok- Sándor Károly, Germán József, Kiss Gábor, Bende Lajos, Szakmai vezető: Vadi István.

Edzők: felnőtt csapat: Karkus János, ifjúsági csapat: Balogh István, serdülő csapat: Szegedi Ferenc, utánpótlás csapatok: Balogh Csaba, Gurzó Sándor, Vadi István

Az utánpótlásban lévő labdarúgók képzése a téli szezonban is folyamatosan tartóan zajlott, számukra nem volt pihenő, hisz ők jelenleg is részt vesznek különböző tornákon.

Az első csapatnál a következő változások történtek:

Távoztak: Pápa Lajos, Resztár György, Abrudán Gábor
Érkeztek: Szegedi Ferenc (Makó), Démusz Zsolt (Gyula), Szűcs István (Bcs. Jamina), Pribojszky Ákos (Bcs. Előre)

Az első keret tagjai:

Kapusok: Petrusán János, Örkényi Zsolt, Pribojszky Ákos
Védők: Kovács Lajos, Bali István, Bende Balázs, Alb János, Hajdú Péter, Szűcs István

Középpályások: Bagi Krisztián, Matus Pál, Klembucz Attila, Petrusán Balázs, Szegedi Ferenc, Démusz Zsolt

Csatárok: Tóth Sándor, Balogh Csaba, Szűcs Csaba, Iszáka Zoltán, Farkas Andor

Az edzők, az ez idáig elvégzett munkáról pozitívan nyilatkoztak, az edzéstáogatottságot megfelelőnek tartják, kivétel a szabadtéri munka. A hosszán tartó tél sajnos rányomta a bélyegét a felkészülési időszakra, mely az előkészületi mérkőzéseken is megmutatkozik.

Ez eddig nem volt kellő gyakorlati lehetőségünk, így ez a játékban a helyzetkihasználásban visszatükröződött.

A rossz időjárásnak köszönhetően a bajnoki nyitányt is elhalasztották két héttel. *A kezdés március 23-án lesz.* A cél továbbra is a bent maradás, az ifiknél pedig, az 5. hely megszerzése.

A serdülő csapatot újra kellett szerveznünk, mivel több játékos az ifi kerethez került. E csapatnál egy stabil keret kialakítása a cél, melyre az elkövetkező két évben építeni lehet.

Bár kívülről nem tudni, de az elmúlt két hónapban renge-

Szalagavató

Nyolcvanhatan érettségiztek Sarkadon



„Emlékeztek az első napra az iskolában? Tele voltatok kételyekkel. Aztán jött a munka, móka, kacagás, s máris itt álltok — várva a szalag-tűzésre, hogy hamarosan megtehesse az első lépéseket a „nagybetűs” életbe.” Ezen gondolatokkal köszöntötte a szalagavató ünnepségen Cseresznyés Erika és Gróh Szilvia a követő évfolyam nevében február 21-én a Bartók Béla Művelődési Központban azt a 86 ünnepi ruhába öltözött diákot, akik

idén végeznek az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában. Ezt követően Péter Nikolett szavalta el Reményik Sándor egy igen szívhez szóló versét, majd végzős társai nevében Varga Erika szólt. — Mint kicsiny fiókák kezdtük ezt az iskolát, s most kirepülünk. Hosszú volt az út idáig. Öröm, kudarc, munka és küzdelem övezte. Köszönet és hála illeti tanárainkat, szüleinket, akik mellettünk áll-

tak — mondották többek között az alma materben eltöltött évekről.

Ezután Szűcs Levente igazgató humorral átszótt, az előző évben megújult gimnázium elmúlt 50 évéről szóló filmje és köszöntője következett — Emlékszem, végzős koromban ez az alkalom volt az első, amikor felnőttként kezelték bennünket tanáraink, szüleink, mi is ezt tesszük, s bízunk benne, hogy valamennyiüknek sikerül majd letennie az érettségi vizsgát — fejezte be ünnepi gondolatait.

„Ők lesznek az érték számunkra az UNIO-ban, a mostani érettségire várok — mutatott rá büszkén a felsorakozott fiatalokra Tóth Imre polgármester utalva még egy igen elgondolkoztató közmondásra, mely szerint: „A leghosszabb út is az első lépéssel kezdődik.”

A szalagtűzés ünnepi pillanatai követték e gondolatokat. Idén Horváth László és Révész Péter nappali tagozatos osztályának tűzte fel a jelképes szalagot, s Lukács István a levelező tagozatosoknak, akiktől az őket 2 évig vezető (azóta nyugdíjba vonult) Nagy Béla tanár út is búcsúzott.

Az előző évhez hasonlóan most is vidám videofilmekből tekinthettek be a végzősök mindennapjaiba a megjelentek, majd gyönyörű bál ruhákba öltözött, érettségire váró fiatalok és urak szerepeltek kellemes perceket bécsi, illetve angol keringővel.

Az est szalagavató bállal zárult, ami vélhetően az utolsó felhőtlen szórakozást jelentette egyben az érettségi-re készülő diákok számára.

B. Széll Katalin

A GYULAI AUTÓSSULI

tanfolyamot indít minden kategóriában
2003. 03. 19-én 17 órakor
az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnáziumban.

Segédmotor kategóriában
10.000 Ft.
„B” kategóriában
15.000 Ft.
kedvezményrel, ha ezt a
hirdetést magaddal hozod.

Jelentkezés személyesen, vagy telefonon:
Hízó Béla, 20/371-58-64
14 fő oktató, 10 féle autóval várja a
jelentkezőket!

Megnyílt!

Megnyílt a Bihar u.
4. sz. alatt
(Germán-féle)
kibővített
élelmiszerbolt.



Árajánlataink:

Mizo tej 11,28%: 148,-
Hálás narancs 1 kg: 156,-
Fagy, csirkemáj 1 kg: 540,-
Bip mosogató 0,5 l: 71,-
ADU citromlé 1,5 l: 157,-
Vénusz étolaj 14 l: 285,-
Karfiol 1 kg: 350,-
Kelkáposzta 1 kg: 280,-
Natur csibefasírt 0,5 kg: 265,-
Hullala tejszínhab 200 ml: 150,-
Előhűtött csirkecomb: 578,-/kg
Oroszázi vekni 1 kg: 131,-
Előhűtött pulykaszárnny 1 kg: 365,-
Mastro Espresso 125 g: 110,-

CBA cappuccino 130 g: 147,-

Az előhűtött termékek (csirke, pulyka)
forgalmazása továbbra is folyamatos.
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 6-18-ig,
szombaton 6-12-ig,
vasárnap: 6-10-ig.
Szeretettel várom kedves vásárlóimat!



teget dolgoztunk, egyrészt az új labdarúgók leigazolása, a szakmai munka zökkenőmentes folytatása, s az új igazolások elkészítése, szervezés, sok embernek adott sok munkát. *Így külön megköszönöm Karkus János és Germán József valamint Kiss Gábor úr lelkiismeretes hozzáállását. Köszönjük a KPM-nek, Nagy Gábor és Hodosi József uraknak, hogy a pályák kialakításában segítségünkre voltak.*

Ki kell emelnem, Tóth Imre polgármester úr személyes közbenjárását, mellyel segítette a vidékről érkezett labdarúgóink elhelyezésében, segíti az egyesület stabilizálását, részt vesz és összefogja a leendő utánpótlás bázis megteremtését, kialakítását.

E segítségnyújtást tudom, a pályán kell majd meghálálnunk, mi – a játékosok nevében ezt kijelenthetem – azon leszünk, hogy jó és eredményes szereplésünkkel ezt megtegyük.

Vadi István

Megyei középiskolás fiú röplabda bajnokság

Február 27-én került sor a 2002-2003 évi megyei középiskolás fiú röplabda bajnokságra, ahol a sarkadi középiskolás fiúk izgalmas és színvonalas játékkal a döntőben a Békéscsabai Kemény Gábor Szakközép Iskola csapata ellen játszott mérkőzés során a döntő játszmában két pont vereséggel szorultak a második helyre.

Az egésznapos versenyen nyújtott kiemelkedő teljesítményüket igazolja az a tény is, hogy négy mérkőzésből háromat megnyertek és mind-

össze három játszmát veszítettek.

A csapat tagjai: *Ispány János csk., Kenéz Tamás, Szilágyi Sándor, Berényi Tamás, Szabó Károly, Szigeti István, Székely Lóránd, Bagosi Rómeó, Cselovszki Árpád, Nagy Ferenc.*

Eredmény: 1. Kemény Gábor Szakközép Iskola Békéscsaba, **2.** Ady-Endre Gimnázium, Postaforgalmi és informatikai Szakképző Iskola Sarkad, **3.** Szlovák Gimnázium Békéscsaba

Biliárd, asztali-foci

2003. március 15.
9.00 óra a Dominó Kávéház biliárd versenye
Nevezési díj: 1.000.- Ft/fő, mely egy étkezést is magába foglal, az első négy helyezett kerül díjazásra.
14.00 Páros csocsó (asztali foci) verseny az Andi Étteremben.
Nevezési díj 500.- Ft/fő, melynek keretében egy étkezés is biztosítva lesz, díjazás a nevezések függvényében.

Karate vizsgát tettek

A Gyulai Shotokan Karate Klubban 2003. február 8-án 17 karatéka tett sikeres vizsgát. Többek között:
- Hízó Béla (1. gyermekfokozat)
- Hízó Annamária (9. Kyu)
- Lőrincz Máté (8. Kyu)
- Früllich Zsolt (7. Kyu)
- Szabó Ádám (6. Kyu) szerezte meg a magasabb fokozatot Horváth László (3 Dan) mester vezetésével.

Kierzo Bt.

→ Gépi, kézi földmunka végzése
→ Belső szennyvízvezeték rákötése
→ Csőtörés elhárítása
→ Mozgáskorlátozottaknak fürdőszoba átalakítása

Kiss Zoltán Veress S. u. 51.
Telefon: 06-30/95-50-720, 270-445.

FRÜHLICH DUO Bt.

Víz, gáz, fűtés, hűtés tervezés-kivitelezés, anyagbeszerzés

Früllich János
Sarkad, Gyepes u. 8.
Telefon: 270-836,
06-20/9919-594.

SZOLGÁLTATÁS

Gazdasági tanácsadás! Hitel-ügymintázás 1 M Ft-tól. Tel.: 06-30/565-4420.

Tűzifa 1.100 Ft/q. ZÉ-FA Kft. Telefon: 375-007, 06-30/557-3252.

Akcio a Mozaik Kisáruházban! Teljes kiárusítás ruhák, cipők, gyermekruhák. Nyitva 8-16 óráig. Gárdonyi u. 18/a.

Gyulai úti tüzeptelepen konix brikett akció: 1.880 Ft/q. Tel.: 375-574.

Akcio redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

Ballagás, lakodalom stb. zenés szolgáltatás. Tel.: 06-30/372-46-18.

Szekeres Sándor
(Gyulai út 78. sz. alatti lakos) a napokban ünnepelte **80. születésnapját.** Szeretettel köszöntik őt családjai.

STOP Söröző
Újra megnyitott a STOP Söröző (Gyulai út 105).
Szeretettel várjuk régi és új vendégeinket!

A „Nagy ABC melletti süteménybolt, kávézó és ételbar ajánlata

Hamburgerek 180-400 Ft
Pizzák 280-680 Ft
Savacchiók 350-460 Ft
Hot-dog 120-150 Ft
Sült burgonya 90-150 Ft
Melegszendvics 230-250 Ft

Olasz Segafredo kávé
Minden nap friss sütemény
Üdítő, tea, forró csoki
Sütemény, torta és étel rendelést felveszünk.

Nyitva hétfő-szombat: 7-21, vasárnap: 9-17.
Telefonos rendelés: 06-20/390-82-98.

Podobni és Társa Bt.
Vállalkozunk szennyvíz-vezeték telekhatáron belüli kiépítésére garanciával, amennyiben az utcájában üzemelő hálózat létesült. Tájékoztatom.
Podobni és Társa Bt. Sarkad, Rózsa u. 38. Tel.: 06-30/9354-357.

Duguláselhárítás, szivárgások javítása. Kovács Lajos, Vasút u. 49. Tel.: 271-465, 06-30/529-5323.

MUNKA

Pultost keresünk. Tel.: 06-20/4683-403.

Bejárónői állást vállalok. Szigeti Katalin. Tel.: 06-20/4485-932.

Szgek-val, géplakatos szakmával munkát vállalok. Tel.: 06-30/975-94-48.

Szakképesítéssel rendelkező dolgozót azonnali belépéssel felveszünk a Lángburgerbe. Tel.: 06-20/9377-422.

ÁLLAT

Vakcinázott naposibe előjegyezhető a Vasút utcai gázcserelepen. Tel.: 271-471.

JUDIT

Judit Vegyesruházati boltba új áruk érkeztek.
Kínálatunkból: Triumph és Dolvia fehérneműk, pizsamák, hálógépek, pulóverek, blúzok.
Továbbá várom a megújult szoláriumba a barnulni vágyó vendégeimet.
Nyitva: hétfőtől péntekig 9-17 óráig.
Veress F. u. 10. Tel.: 271-480.

Használt-ruha és lakástextil vásár

minden hétfőn a művelődési központban 8-12 óráig.

Holland turizmus
2003. március 18. (kedd) 7.30-12.00 óráig holland kilós turizmus művelődési házban. AKCIÓ! Ruhaneműk: 100-600 Ft-ig.

GÉPJÁRMŰ

Trabant 601 1,5 év műszaki-ával áron alul sürgősen eladó. Tel.: 375-198, 06-70/287-0102.

Renault 5-ös 85-ös évj. 1 év műszakival eladó. Tel.: 272-164.

INGATLAN

2 szobás, összkomfortos, 57 m²-es lakás felújítva, beépített konyhával, kis kerttel eladó. Tel.: 06-20/9789-824.

Béke sétány 1. 1. em. lakás eladó. Tel.: 06-30/360-4073.

3 szobás családi ház eladó Pacsirta u. 15. Emeleti lakásra is cserélhető. Tel.: 06-30/487-8974.

Nagymező u. 22. sz. alatti nagy ház dupla, fűtött garázzsal eladó. Tel.: 06-30/3648-120.

Eladó 2 szobás, összkomfortos családi ház lakható melléképülettel Sarkad, Nagy Kálmán u. 46. Tel.: 271-160.

2+2 félszobás összkomfortos családi ház nagy kerttel, jó helyen eladó. Tel.: 06-70/500-3016.

Ady E. u. 51. sz. alatti családi ház kis portával eladó. Érd.: Ady E. u. 49. vagy 06-30/2336-384.

Felújított 2 szobás családi ház eladó a teleken. Tel.: 06-70/224-16-65.

2 szobás, összkomfortos ház eladó. Tel.: 06-30/38-70-952.

Zsarói u. 29. sz. alatti 3 szobás gáz-vegyszűrésű, kábeltelevés, telefonos, csatornaközművel ellátott ház eladó. Tel.: 271-502, 06-30/90-39-472.

2,5 szobás ház (állattartásra is alkalmas) eladó. Tel.: 06-30/3838-354.

Munkás u. 32. sz. alatti ház sürgősen eladó. Tel.: 06-30/223-2651, 06-30/8-526-553.

1 szobás, összkomfortos ház eladó. Tel.: 06-30/852-8324.

Gyulai út 14. sz. alatt 3 szobás, összkomfortos családi ház 2150 m²-es telken eladó. Tel.: 271-506.

Építési telek eladó Rózsa u. 12. Érd.: Sallai u. 13. Tel.: 270-072.

Dózsa u. 13. sz. alatt 3 szobás, összkomfortos ház eladó. Tel.: 06-30/906-9632.

2,5 szobás ház eladó Dohány u. 15.

3 szoba + nappalis, összkomfortos családi ház eladó. Tel.: 16 óra után 375-667.

Magyar u. 49. sz. alatt 3 szobás, nappalis, nagykonyhás ház eladó. Tel.: 06-30/269-0012.

2+1 félszobás ház eladó Lehel u. 20. Tel.: 06-30/502-2768.

Keresztúri út 2. sz. összkomfortos ház eladó. Tel.: 06-30/296-7613.

Összkomfortos ház eladó azonnali beköltözéssel és ingóságok Kastély u. 9.

EGYÉB

A Sánckertben 550 nöl szőlőföld fizetési könnyítéssel eladó. Érd.: Balassi B. u. 22. Tel.: 270-010.

Fagyasztóláda, hűtők, automata mosógépek részletfizetéssel és garanciával. Ugyanitt radiátorok, betonkeverő, kombi, gázkazán, használt nyílászárók eladók. Tel.: 271-004.

Paradicsom palánta eladó Veress F. u. 7. Tel.: 375-401.

Sarkadon az Anti kövesút mellett 650 m²-es bekerített gyümölcskert eladó. Tel.: 06-66/443-960.

Harmadfokú zab vetésre, tisztítva eladó Bánát u. 8. Tel.: 271-622.

Ággyá alakítható ülőgarnitúra, 2 szem. heverő, fa ebédlőasztal, konyhaasztal, ágyneműtartó, tévészekrény, színes tévé, mosogatógépek, cipőszekrény eladó Bakrét u. 2. Tel.: 375-677.

Rekamié (8000 Ft), mosógép (6000 Ft) eladó Bakrét u. 2/a.

Nyár tűzifa eladó. Tel.: 06-20/357-8344.

Fali gáz-vízmelegítő eladó (5000 Ft). Tel.: 271-946.

Jó minőségű nitrogén műtrágya 34,5%-os eladó, foszfor és káli műtrágya megrendelhető. Érd.: Szikfolt Bt. Sarkad, Szellőző Művek. Tel.: 375-033.

98-as tisztaságú lucernamag, bodorkamag eladó. Tel.: 06-20/463-7749.

Búzaszalma kisbálás eladó Ady E. u. 44. Tel.: 06-20/412-1033.

Fehér konyhabútor eladó mosogatógéppel beépítve. Tel.: 06-30/2282-363.

Kertemet kiadnám gazdálkodásra vagy tárolásra. Tel.: 06-20/4485-932.

Elvesztettem fekete bőr pénztárcámat a polg. hivatalnál szembeni buszmegállóban márc. 9-én. Kérem a becsületes megtalálót, hogy személyi irataimat a Szent István tér 26. sz. alá juttassa vissza. Köszönettel: M. Anita.

Gázkonvektor eladó Rózsa u. 37. Tel.: 271-732.

Azonnali ültetésre való, folyton növe paradicsom palánta eladó Veress F. u. 14. Tel.: 06-20/974-2674.

Sarkad, Dessewffy utcában PB-gázcserelepek eladó. A telep építési teleknek is megfelelő. Tel.: 06-30/9255-279.

1 db kb. 160-as terménydaráló, 130-as perocsó (120 fm) eladó Munkás u. 13.

2 db Simson m.kerékpár, kézi h. rokkant bicikli eladó Gyár u. 36.

Földet vásárolok és lucernaföldet bérelnék Sarkad határában. Tel.: 375-168, 18 óra után.

Borovi fenyő forgalmazás 44.000 Ft/m² + ÁFA Gyula, vasútállomás (mázasaház mellett). Faházikó Bt., tel.: 06/30-48-83160

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, társadalmi szervek képviselőinek, akik



Ungor Gáborné

szül.: Csuba Mária
(volt Epreskert u. 18. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.
A gászoló család

„Megállt egy szív, mely élni vágyott,
Pihen a kéz, mely dolgozni imádozott.
Nélkülöd szomorú, üres a házuk,
Most sem hisszük el, hogy hiába várunk.”

Megemlékezés
ifj. Jenei Albert

halálának 2. évfordulójára emlékeznek:

Felesége, gyermekei, szülei,
testvére, anyósa és sógorai

Megemlékezés

„Kinek gyermekét nem fedi sírhalom,
Nem tudja, nem érzi, mi az igazi fájdalom.
Szívünkben élisz örökké, mint a csillagok.”

Sütő Istvánné

szül.: Kovács Julianna

halálának 6. évfordulóján emlékeznek:

Testvérei: István és felesége, családjai, József felesége és családjai,
Mária felesége és családjai, és a fájószívű édesanyja.

Megemlékezés

„Pihenj csendesben a csillagok közt,
Hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel, míg élünk-e világon.”

ifj. Fazekas János

(volt Rákóczi u. 31 sz. alatti lakos.)

halálának 1. évfordulóján emlékeznek:

Felesége, lányai: Krisztin Niki, Timi

Az ideai barnulást is kezdje a

„KÉK LAGUNA”
SZÉPSÉG SZALONBAN!

Új szoláriumkrémekkel régi áron várom kedves barnulni vágyó vendégeimet.

További szolgáltatásaink:
fodrászat, manikűr,
műkörömépítés, fájdalommentes orr- és fülyukasztás,
infrasauna és alkalmi sminkelés készítése.

Átköltöztünk!

Tájékoztatom Tisztelt volt és leendő vásárlóimat, hogy a Széles u. 7. sz. alatti üzletünket megszüntettük és átköltöztünk a VERESS FERENC U. 24. sz. alá (volt költségvetési üzem). Kínálunk a régi árakon, tudják, a legolcsóbban kedvenceinket.

- kutya-macska száraztápok
- fagyasztott termékek
- konzervek, stb.

Wiki Market

Árzuhanás a „Viki”
Marketben.

Vénusz étolaj: 279,-
Aro valódi kávé 250 g: 211,-
Pulyka fehér apróhús 1 kg: 599,-
Pulyka szárny közép+vég 1 kg: 140,-
Kiki kosaras 1 kg: 190,-

Várujuk kedves vásárlóinkat! „Viki” Market 1. Kossuth u. 43. és „Viki” Market J.G. Ady E. u. 89. Az árak a készlet erejéig érvényesek.



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2. (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374